
7. Sınıf

RASYONEL 
SAYILAR



SORU

Aşağıda uzun kenarı kısa kenarının 3 katı olan özdeş ABCD ve KLMN dikdörtgenleri verilmiştir.

Bu dikdörtgenler 1 cm genişliğinde eş aralıklara bölünmüş bir sayı doğrusunun üzerine aşağıdaki gibi 
yerleştiriliyor.

Buna göre sayı doğrusu üzerinde A köşesine karşılık gelen rasyonel sayı kaçtır?
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SORU

Her katının yüksekliği 
3
4

 metre olan 3 katlı bir düğün pastası 

bir arabanın üzerine zeminden 1 
1
2

 metre yüksekte duracak 
şekilde yerleştirilecek bir düğün salonuna götürülecektir.

Verilen bilgilere göre bu pasta arabanın üstünde düğün salonunun 

aşağıda yüksekliği verilen kapılarının hangisinden geçirilebilir?

A)   B)   C)   D) 
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Ahmet markete gittiğinde ağırlığı 22

5
 kg’dan az olan meyveleri almak istiyor.

Ahmet, yukarıda ağırlık ölçümleri kg cinsinden verilen meyvelerden hangilerini 
alamaz?

A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) I ve III
D) I ve II

SORU



Bir çiçeğin boyunun 2010 yılının mayıs, haziran, temmuz ve ağustos aylarında 
uzadığı gözlemlenmiştir.

Aşağıdakilerden hangisi, aylara göre bu çiçeğin boyunun kaç santimetre 
olduğunu gösteriyor olabilir?
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